





संक्षिप्त समाचार

महिला टेकेदारों को नहीं देना होगा अब पंजीयन शुल्क

शिवपुरी। राज्य सरकार द्वारा महिला सर्वाधिकारण को बढ़ावा देने और महिलाओं के लिए रोजगार अवसर को आसान बनाने के उद्देश्य लोक निर्माण विभाग द्वारा पहली बार टेकेदारों के लिए पंजीयन शुल्क को छूट प्रदान करने का निर्णय लिया गया है। लोक निर्माण मंत्री गोपाल भार्गव ने कहा कि राज्य शासन के इस निर्णय से स्थिति इंजीनियरिंग में डिग्री और डिप्लोमा करने वाली युवा महिलाओं तथा अन्य महिलाओं को शासकीय कंटेक्टर के रूप में कार्य करने में आसानी होगी। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार द्वारा आत्म-निर्भर मध्य प्रदेश के त्रुम में रोजगार संसाधनों के सृजन का जो लक्ष्य रखा गया है उसी कड़ी में एक कदम है। प्रमुख सचिव लोक निर्माण श्री नीरज मंडल ने बताया कि राज्य सरकार द्वारा लोक निर्माण विभाग टेकेदारों के पंजीयन की वर्तमान प्रचलित केंद्रीकृत व्यवस्था 2016 में संशोधन कर, सोल-प्रोपराइटर महिला टेकेदारों को पंजीयन शुल्क से मुक्त किया गया है। लेकिन सोल डू प्रोपराइटर महिला टेकेदार फर्म को अन्य व्यक्तियों को सम्मिलित करते हुए, पार्टनरशिप फर्म अथवा कंपनी के रूप में पंजीयन होने पर पूर्व के अनुसार पंजीयन शुल्क देना होगा।

रत्नौद में विपिन शर्मा ने नेतृत्व में मना अंतरराष्ट्रीय योग दिवस



शिवपुरी। जिले के रत्नौद में भी वरिष्ठ भाजपा के पदाधिकारी के निर्देश में अंतरराष्ट्रीय योग दिवस पर योग का कार्यक्रम आयोजन किया जिसमें रत्नौद के सुभाष निकेतन स्कूल में मनाया गया योग दिवस, भाजपा मंडल रत्नौद में अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के मौके पर योग किया गया। जिसमें मुख्य रूप से योग प्रभारी विपिन शर्मा, मंडल महामंत्री महेश खटीक, कौशलेश शर्मा सुरेंद्र प्रताप चौधरी डब्लू अंकल, राकेश श्रीवास्तव, सुनील नामदेव, बुन्दवान रजक, राजकुमार विश्वकर्मा, जीतू तिवारी, विजय राम जाटव, बंधु रजक, मनीष बौहरे आदि लोग उपस्थित रहे। सिंधिया निम्न विपिन शर्मा व कौशल शर्मा हमेशा नेक कार्य व भाजपा के बताए गए अनेकों कार्य करने में सबसे अग्रणी रहते हैं और लोग श्रेय लेने योग बन जाते हैं, श्री शर्मा के हर काम में लोग अनेक कार्य की प्रशंसा करने से चूकते नहीं हैं।

बिना कोई पद पर रहते हुए श्रीमंत सिंधिया जी के आदेश को मानते हुए सेवा भाव के नेक कार्य व भारतीय जनता पार्टी के काम में बड़ चढ़कर हिस्सा लेने में भी अग्रणी रहते हैं।

कोविड टीका आपका सुरक्षा धारा है - कलेक्टर

शिवपुरी। कलेक्टर राकेश कुमार श्रीवास्तव ने कहा है कि कोविड महामारी पर विजय प्राप्त करने के लिए कोविड-19 टीकाकरण महाअभियान 21 से 30 जून तक चलाया जा रहा है। साथ ही जिले में अभी तक 101636 हिताह्वीयों को प्रथम डोज दिया जा चुका है। जो 50 प्रतिशत कोरोना से सुरक्षित हो गए हैं। इसी प्रकार 12772 हिताह्वीयों ने दोनों डोजें लगवाकर कोरोना संक्रमण से सुरक्षित कर लिया गया है। जिले में शहर से लेकर ग्राम स्तर तक 78 टीकाकरण केंद्र बनाए गए हैं। जहाँ 18 वर्ष से अधिक उम्र के सभी नागरिकों का टीकाकरण किया जा रहा है।

डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के बलिदान दिवस राज्यसभा सांसद ने किया पौधारोपण



अशोक नगर। राष्ट्र पुरुष डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के बलिदान दिवस पर राज्यसभा सांसद श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिंधिया ने माध्यमिक शाला प्रांगण में पौधारोपण किया। नगर परिषद प्रांगण में सिंधिया ने श्यामा प्रसाद मुखर्जी के छायाचित्र पर पुष्प अर्पित कर उनके बलिदान दिवस पर उनको श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर श्रीमंत सिंधिया ने मंच से संबोधित करते हुए कहा कि आज प्रत्येक भारतवासी देश की 130 करोड़ जनता के लिए गर्व की बात है कि आज जो दिवस बलिदान दिवस मनाया जा रहा वह ऐसी शख्सियत थे जिन्होंने भारत में राष्ट्रवाद का मार्ग प्रशस्त किया तथा अखंड भारत का नारा बुलंद किया। डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी ने इस देश की एकता और अखंडता के लिए अपने जीवन की आहुति दी। एक संबिधान, एक निशान और एक ही विधान होगा। उस सपने को हमारे प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी ने साकार करके दिखाया है।

इस मौके पर एक एंबुलेंस सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मुंगावली के लिए तथा एक फायर ब्रिगेड और कचरा गाड़ियां नगर परिषद मुंगावली को समर्पित की गईं। शोक संवेदनाएं व्यक्त कर कोरोना अपने परिवार के सदस्यों को गवाने वाले शहर नागरिकों के निवास पर पहुंचकर शोक संतुष्ट परिवारों को सांत्वना दी। साथ ही श्रद्धांजलि अर्पित की सिंधिया सबसे पहले पूर्व नगर परिषद अध्यक्ष महेंद्र सिंह, सुभाष मोदी एवं एडवोकेट अवध किशोर दांगी



की पत्नी के निधन पर उनको श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर राज्यमंत्री श्री बृजेन्द्र सिंह यादव सहित जनप्रतिनिधि एवं बड़ी संख्या में गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

रक्तदान शिविर का आयोजन 26 जून को

अशोक नगर। मध्यप्रदेश उच्च न्यायालय जबलपुर एवं म प्र राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जबलपुर के निर्देशानुसार प्रधान जिला न्यायाधीश एवं अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अशोकनगर श्री अखिलेश जोशी के मार्गदर्शन में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अशोकनगर द्वारा जिला चिकित्सालय के समन्वय से ए.डी.आर. सेंटर, जिला न्यायालय परिसर अशोकनगर में 26 जून 2021 को प्रातः 10 बजे से दोपहर 02 बजे तक स्वैच्छिक रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया है। स्वैच्छिक रूप से रक्तदान करने के इच्छुक रक्तदाताओं से अपील की गई है कि वे अधिक से अधिक संख्या में रक्तदान करें। आपके द्वारा किया गया रक्तदान किसी को जीवनदान दे सकता है। ऐसे व्यक्ति जिन्हें कोविड-19 की वैक्सीन का प्रथम व अंतिम डोज लगवाये हुए 14 दिन अथवा उससे अधिक दिन हो चुके हैं, वो भी रक्तदान कर सकते हैं। रक्तदान हेतु जिला न्यायालय परिसर में आने वाले रक्तदाता कोविड-19 के सुरक्षा मानकों तथा मास्क एवं दो गज की दूरी आदि का पालन करते हुये ए.डी.आर सेंटर, अशोकनगर आकर रक्तदान कर सकते हैं।

जेसीआई स्वर्णा ने एसपी राजेश सिंह चंदेल के सानिध्य में किया वृक्षारोपण



शिवपुरी। जेसीआई शिवपुरी स्वर्णा ने पुलिस लाइन के पार्क और मन्दिर में आज जेसीआई शिवपुरी स्वर्णा की सभी महिलाओं ने एसपी राजेश सिंह चंदेल सर और उनकी



पूरी पुलिस विभाग की टीम के साथ वृक्षारोपण का कार्यक्रम आयोजित किया। जिसमें जेसीआई शिवपुरी स्वर्णा की महिलाओं, जे जे विंस के बच्चों और एसपी



सर और उनकी पुलिस विभाग की टीम ने 250 पौधे का वृक्षारोपण किया। जिसमें प्रेसीडेंट जेसी सिमता सिंघल, सेक्रेटरी जेसी तनुजा गर्ग, जेसी आशु अग्रवाल, जेसी

संध्या अग्रवाल, जेसी कमलेशा सक्सेना, जेसी नीतू जैन (ज्वैलर्स), जेसी रश्मि गौयल, जेसी रश्मि मंगल, जेसी नीता श्रीवास्तव, जेसी रानी गौयल, जेसी सुधा गुप्ता, जेसी दीपिका सक्सेना और बच्चों के जेजे विंस की अध्यक्ष जेजे श्रुतिका गौयल, जेजे आर्यन जैन और सदीप गौयल, शैलेन्द्र जैन भी उपस्थित थे, और जेसीआई शिवपुरी स्वर्णा ने एसपी सर का स्मृति चिन्ह और फूल माला देकर आभार व्यक्त किया।

एक अनोखी पहल ग्रुप के द्वारा 21 जून से 30 जून तक चलाए जाने वाले कोविड-19 महा वैक्सीनेशन

शिवपुरी। एक अनोखी पहल अभियान में एक अनोखी पहल के द्वारा बसों की देवी कुशवाहा मार्केट न्यू बस स्टैंड वार्ड क्रमांक 13 में 21 जून से 30 जून तक वैक्सीनेशन कैंप का आयोजन किया जा रहा है जिसमें 23-06-21 को अनोखी पहल ग्रुप ने वैक्सीन लागवाओ और उपहार पाओ कार्यक्रम रखा जिसमें 100 से अधिक लोगों को उपहार स्वरूप



कार्यक्रमों को निरंतर चलाया जाएगा। एक अनोखी पहल रूप शिवपुरी समस्त शिवपुरी वासियों से अपील करता है की सभी लोग अपना वैक्सीनेशन जरूर कराये। अध्यक्ष दीपि भदौरिया, उपाध्यक्ष सोनू कुशवाहा, सहसचिव सिमरन कोटिया, सदस्य कीर्ति शर्मा, कविता गौतम, विकी रजक, भावना कुशवाहा, मोटी कुशवाहा, इन्द्रपाल, सत्री पाराशर, मिडू हर्षिता गौयल, नवीन कुशवाहा, आदि उपस्थित रहे।

उपजातियों में शामिल करने मांडी समाज ने मुख्यमंत्री को सौपा ज्ञापन

शिवपुरी। अखिल भारतीय मांडी निषाद महासभा के द्वारा आज शिवपुरी में मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन कलेक्टर शिवपुरी को सौपा! अखिल भारतीय मांडी निषाद महासभा के प्रदेश अध्यक्ष श्री राजेश बाथम (राजू) और जिला अध्यक्ष परमल बाथम युवा जिला अध्यक्ष हनी बाथम के नेतृत्व में आज ज्ञापन सौपा। ज्ञापन में मांडी समाज के द्वारा मांग की गयी है पिछ वर्ग की सूची 12 पर दर्ज दोमर भौंडे केवट निषाद बाथम कहार रायकवार आदी जातियों को पिछ वर्ग की सूची से विलोपित कर अनुसूचित जनजाति की सूची में 29 नंबर पर दर्ज मांडी जाति की उप जातियों के रूप में शामिल करें साथ ही



1/1/ 18 के आदेश को 2005 के स्थान पर आगामी आदेश तक संरक्षण प्रदान किया जा। ज्ञापन देने वालों में अजय बाथम (महामंत्री अखिल भारतीय मांडी निषाद महासभा) गोविंद बाथम (कालू), आकाश बाथम, विजय बाथम, गोपाल बाथम शुभम बाथम, मनीष बाथम, सचिन मांडी, सोनू बाथम एवं अन्य समाजसेवी उपस्थित रहे।

सुरेश सिकरवार को गोली मारने वाले मुख्य आरोपियों ने किया सरेंडर



शिवपुरी। जमीन संबंधी विवाद पर पूर्व डीएसपी सुरेश सिंह सिकरवार पर गोली मारकर जानलेवा हमला करने वाले दो आरोपियों ने आज पुलिस अधीक्षक कार्यालय में सरेंडर कर दिया। सरेंडर करने वालों में मुख्य आरोपी सौरभ सिंह चौहान और उसका छोटा भाई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार जमीन संबंधी विवाद के कारण आरोपी सौरभ सिंह चौहान ने पूर्व डीएसपी सुरेश सिंह सिकरवार के निवास स्थान पर पहुंचकर उन पर कट्टे से प्रहार किया। जिससे



वह गंभीर रूप से घायल हो गए और उनका इलाज ग्वालियर में चला। गोली मारने के बाद आरोपी सौरभ सिंह चौहान भाग निकला था। पुलिस ने इस मामले में कुछ अन्य आरोपियों को पूर्व में गिरफ्तार कर लिया था। लेकिन मुख्य आरोपी सौरभ सिंह चौहान फरार बना हुआ था। अंततः पुलिस दबाव के कारण सौरभ सिंह चौहान और उसके भाई अमन चौहान ने एसपी कार्यालय में आज आत्म समर्पण कर दिया।



जमीन विवाद के कारण हुआ था यह गोलीकाण्ड

5 दिसंबर 2020 के शाम को शिव कॉलोनी में एक जमीन को लेकर सुरेश सिंह सिकरवार और छुला सिंह चौहान के बीच एक सरकारी जमीन को लेकर विवाद चल रहा था। इस जमीन के विवाद में डॉ. सुनील तोमर और

जमीन कारोबारी मोनु भगवती का भी नाम आ रहा था। इसी विवाद में छुला सिंह चौहान पर 327 का मामला दर्ज हुआ था। पुलिस ने तत्काल मामला दर्ज कर छुला सिंह चौहान को गिरफ्तार कर लिया था। अपनी पिता की गिरफ्तारी के क्रोधित होकर सौरभ चौहान ने इस गोलीकाण्ड को अंजाम दिया था। इस मामले में पुलिस ने 5 लोगों पर मामला दर्ज किया गया था।

एनकाउंटर की धमकी मिल रही थी: सुमन चौहान

अपने दोनो बेटे सौरभ चौहान और अमन चौहान के साथ एसपी आफिस पहुंची सुमन चौहान ने कहा कि मेरे बेटे की एनकाउंटर की धमकी मिल रही थी। यह एक सरकारी जमीन का विवाद था उस पर डॉ तोमर और मोनु भगवती कब्जा करने का प्रयास कर रहे थे और पूर्व डीएसपी से विवाद हुआ था। क्या विवाद हुआ था इसकी मुझे जानकारी नहीं है।









